

1. Общие положения

Открытого первенство города Лесосибирска по самбо (юноши и девушки 2012-2014г.р.) (далее – соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных и спортивных мероприятий Муниципального бюджетного учреждения Дополнительного образования «Спортивная школа по видам единоборств» на 2024 год.

Соревнование проводится с целью развития борьбы самбо в Красноярском крае.

В ходе соревнований решаются следующие задачи:

- повышение спортивного мастерства участников соревнований;
- определение сильнейших спортсменов для комплектования сборной команды города;
- популяризация физической культуры и спорта, здорового образа жизни.

Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением данного соревнования и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, представителей и судей.

Соревнования проводятся в отсутствие зрителей.

2. Время и место проведения

Первенство города Лесосибирска по самбо проводится 07 ноября 2024 года по адресу: г. Лесосибирск, ул. Горького 30 в МБУ ДО «СПШ по видам единоборств». Взвешивание участников с 08.00 до 09.00. Начало в 10.00

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство осуществляет отдел спорта и молодежной политики администрации города Лесосибирска. Непосредственное проведение соревнований осуществляет МБУ ДО «СПШ по видам единоборств», местная общественная спортивная организация «Федерация самбо города Лесосибирска».

Главный судья соревнований - Галкин В.Ф. (2 кат.)

Главный секретарь соревнований – Федоров В.Л. (2 кат.)

4. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Места проведения соревнования должны отвечать требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации, Красноярского края по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Соревнование не проводится без медицинского обеспечения.

Участие в соревнование осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья который предоставляется в мадпатную комиссию. Страхование участников может

осуществляться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Перевозка участников осуществляется транспортным средством в соответствии с Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации № 1177 от 17.12.2013, Правилами дорожного движения.

При перевозке группы детей необходимо руководствоваться «Памяткой организаторам перевозки группы детей», «Пошаговой инструкцией по организации перевозки группы детей», размещенных на официальном сайте Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации (Госавтоинспекция МВД России), а также на краевом спортивном портале www.sport.krasnodar.gov.ru в разделе «Документы».

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламента по организации и проведению официальных физкультурных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020, дополнения и изменения в Регламент от 19.08.2020.

5. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 2012 -2014 г.р. Участники должны иметь при себе свидетельство о рождении, договор о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья.

6. Условия проведения соревнований

Соревнования проводятся по действующим правилам самбо.

Весовые категории:

Юноши: 31, 34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 65, +65 кг

Девушки: 40, 43, +64 кг

7. Награждение

Участники соревнований, занявшие 1,2,3 места в весовых категориях награждаются грамотами, медалями.